

纪念先教宗若望保祿 二世去世一週年

全球各地即将纪念先教宗若望保祿二世去世一週年。

2006年4月1日

"你们不要害怕接纳基督K接受他的权能"。

"请你们给基督打开、敞开大门!让他来引导你们! 信赖他的爱! "

拉青格枢机主教在若望保祿二世葬礼 弥撒讲道

“教宗当神父后，彻底成为司铎，因为他为了他的羊群，为了人类大家庭，把自己的生命奉献给天主，每日为教会服务，在他生命中最后几个月的艰难考验时期尤其如此。於是，他和基督契合为一，成为热爱羊群的善牧。教宗一生努力设法与每个人相会，他有著宽恕和向每个人敞开自己的本领”。

“热爱基督是我们敬爱的教宗的力量的泉源，凡是看过他祈祷，听过他讲道的人，都知道。就因为他深深地根植在基督心中，所以他能够承受那超越人力的重担”。

“就在他生命中最后的巴斯卦主日，已经满是痛苦的他，仍然出现在他的书房窗口，祝福罗马全城和全世界。我们深信我们敬爱的教宗现在已经在天父之家的窗口，从那里看著我们，降福我们。是的，圣父，请降福我

们。我们把你可爱的灵魂全都託付给天主之母，你的母亲，她曾每日带领著你，现在也必引导著你领受我们的主耶稣永恆的荣耀”。

(梵蒂冈电台讯) 全球各地即将纪念先教宗若望保禄二世去世一週年。纪念活动当然以罗马最隆重。四月二日晚间八鮎三十分，罗马教区将在梵蒂冈圣伯多祿广场开始举行晚祷，由罗马教区圣歌团詠唱圣歌，诵读先教宗遗著片断。晚间九鮎整，教宗本笃十六世将出现在宗座大楼他的书房窗口，与广场上的民眾一起颂念由罗马教区代理主教鲁伊尼枢机带领的玫瑰经。祈祷中也将诵读几段先教宗所写的《童贞玛利亚的玫瑰经》牧函。四月三日下午五鮎三十分，教宗本笃十六世将在梵蒂冈圣伯多祿广场主持追思弥撒，纪念先教宗去世一週年。

玫瑰经颂念完毕，在九鮎三十七分，先教宗安息主怀的那一刻，教宗本笃

十六世将发表讲话，並降福全体在场的人士。

關於先教宗的为人，圣座文化委员会主席普帕尔枢机主教告诉本台說：“他是个真正的人，是世人中完全屬於天主的人，他留下了天主临在我们当中的记号，这个记号连非天主教、非基督信仰的宗教团体人士都看得出来。简而言之，他是个信仰和历史上的巨人。的确是一位伟大的教宗，伟大的若望保祿二世”。

为天主的仆人教宗若望保祿二世封圣
祈祷

天主圣三，

我们感谢你

将教宗若望保祿二世，赐给教会，
使他彰显天父的慈爱，

基督十字架的光荣，

及圣神的光辉。

他完全信赖你的无限仁慈，

及圣母玛利亚慈母般的转祷，

他给了我们耶稣善牧的生动肖像，

並为我们指出成圣是基督信徒日常生活
的必然途径，

以及通往永恆共融的道路。

请你因他的转求，

依照你的旨意，

赐给我们所求的恩宠，

希望他很快能加入你诸圣的行列。

阿们。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-353/](https://opusdei.org/zhs/article/article-353/) (2025年12月25
日)